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Хор при Храму Христовог васкрсења прославио 
своју славу

Вечерњом службом и резањем славског колача у Саборном Храму Христовог 
васкрсења у Подрорици, Хор Светог апостола и јеванђелиста Марка 
прославио је своју славу Светог Јована Дамаскина.
Честитајући празник Светог Јована Дамаскина славу хора Светог апостола и 
јеванђелиста Марка отац Никола је рекао да нико тако мудро и дубоко 
промишљено није спајао наизглед неспојиво као блаженопочивши 
Митрополит Амфилохије. Оснивајући Хор у Подгорици почетком деведесетих 
година дао му је име Светог апостола и Јеванђелисте Марка који је пропјевао 
након деценија духовне глади кроз чији рад се обновило и памћење на први 
Манастир Светог апостола Марка у Подгорици који је по предању саградио 
отац наш Сава и у коме је једно вријеме било сједиште Зетске епископије. А 
онда је Митрополит благословио да слава овога Хора буде Свети Јован 



Дамаскин, велики отац и учитељ Цркве Христове који је оставио дубог траг у 
црквеном пјесништву, пишући најзначајније богослужбене пјесме које Црква 
и данас приноси кроз свакодневне молитве и богослужења. Тиме је 
Митрополит очигледно хтио да постави Светог Јована Дамаскина и као 
небеског покровитеља, али и као мјеру и узор коме овај Хор треба да стреми.

„ И највећа радост је што за ове три деценије, опет благодарећи чудесној 
личности Митрополита Амфилохија, овај наш Хор је био свједок и учесник 
свих оних најзначајнијих и највеличанственијих догађаја у животу наше 
Цркве. Можемо рећи да ниједан важан догађај није прошао без учешћа Хора 
Светог апотола Марка. Кроз њих је овај Хор, превазилазио сва искушења и 
постепено напредовао и сазријевао и ево хвала Богу видимо и да се 
подмлађује и обнавља младост његова као у орла, како каже још један 
црквени пјесник, пророк Давид“, рекао је отац Никола.

Он је истакао да је Храм васкрсења Христовог незамислив без овога Хора и да 
љепота и узвишеност појања даје пуноћу Храму који је својом архитектуром, 
умјетношћу и монументалношћу један од украса не само Подгорице него и 
цијелог православног свијета.
„ Знам да није лако поред свих обавеза које човјек има издвојити вријеме да 
се дође на пробу, да се буде на литургијама, академијама, наступима. Треба 
уложити велики труд и оставити породичне и друге обавезе и зато смо вам 
свима захвални али и увјерени да вас Бог коме пјевате и коме кроз пјесму 
молитве, славу и част приносите неће оставити и у било чему ускратити већ 
ће обдарити све вас великим небеским и земаљским даровима и 
благословима. Поштујте једни друге, помажите једни другима, подржавајте 
једни друге и волите једни друге да Бог Љубави препозна и нас да смо 
његови“, закључио је отац Никола.

Хор Светог апостола и јеванђелиста Марка је, по благослову Његовог 
високопреосвештенства Митрополита Црногорско-приморског Г. Амфилохија 
основан септембра 1992. године с циљем да постане хор Саборног храма, 
чија изградња је истовремено и почела и на чијим темељима су отпјевали и 
прву Литургију у њему. Хор је у претходних тридесет година учествовао на 
бројним домаћим и међународним догађајима. Ове године Хор је имао 
благослов да пјева на Светој архијерејској лутиргији на острву Видо на Крфу 
као и да има цјеловечењи концерт на овом знаметом грчком острву у оквиру 
манифестације „Дани Српства“.
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